

Producator	Denumire	Tip	Zahăr g/pastila	Îndulcitor g/per pastila
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Plus	1.52	0.98
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Clasic	1.49	1.017
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Mentă	1.49	1.017
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Mentol	1.49	1.013
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Miere și Lămâie	1.44	0.976
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Prune	1.38	1.1
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Eucalipt	1.37	1.1
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Orange Vitamina C	1.43	0.968
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Intensiv Portocale Fără Zahăr	0	0
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Căpșuni Fără Zahăr	0	0
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Lemon Fără Zahăr	0	0
RECKITT BENCKISER (ROMANIA) S.R.L. - ROMANIA	Strepsils	Intensiv Miere si Lămâie	Nu este mentionat	Nu este menționat
ANGELINI PHARMA ÖSTERREICH GMBH - AUSTRIA	Tantum Verde	Lămâie	Nu este mentionat	Nu este menționat
ANGELINI PHARMA ÖSTERREICH GMBH - AUSTRIA	Tantum Verde	Mentă	Nu este mentionat	Nu este menționat

ANGELINI PHARMA ÖSTERREICH GMBH - AUSTRIA	Tantum Verde	Eucalipt	Nu este mentionat	Nu este menționat
ENGELHARD ARZNEIMITTEL GMBH & CO. KG - GERMANIA	Trachisan		Nu este mentionat	Nu este menționat
KRKA, D.D., NOVO MESTO - SLOVENIA	Septotele	Eucalipt	Nu este mentionat	Nu este menționat
KRKA, D.D., NOVO MESTO - SLOVENIA	Septotele	Lămâie și Miere	Nu este mentionat	Nu este menționat
KRKA, D.D., NOVO MESTO - SLOVENIA	Septotele	Lămâie și Soc	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Lămâie	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept		Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Cafea	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Fructe de Pădure	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Menta	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Miere și Lămâie	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Rom	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Scortisoara	Nu este mentionat	Nu este menționat
TERAPIA S.A. - ROMANIA	Faringosept	Vanilie	Nu este mentionat	Nu este menționat
S.C. Amniocen S.R.L. Romania	Decasept		Nu este mentionat	Nu este menționat
S.C. Amniocen S.R.L. Romania	Decasept	Propolis	Nu este mentionat	Nu este menționat
S.C. Amniocen S.R.L. Romania	Decasept	Lămâie	Nu este mentionat	Nu este menționat